BAREVNY PES

velikost asi 16 cm

ZKRATKY

fo - fetizkové oko

po - pevné oko

DS - dlouhy sloupek.

KS - kratky sloupek

D2S - dlouhy 2 x nahozeny sloupek

V — pridat (2 sloupky do jednoho sloupku predchozi rady)
A — ubrat (2 sloupky shackovat do jednoho sloupku)

MO - magické oko (misto néj mizeme uhackovat 2 fo a sloupky hackovat do 2.fo od hacku)

BUDEME POTREBOVAT:

Pfize Amigurumi K010, K890, K322, K1390
OZ&i 6 mm

Nos.

Hacek 2 mm.

ZADNi NOHY (2 x)

Prizi K322.

1 fada: MO a do néj 5 KS
2 fada:5 x V (=10).

3-4 fada:10 KS.

5 fada:(3 KS, A) x 2 (=8).
6-7 fada:8 KS.

Vycpat stfizi.

8 fada:(2 KS, A) x 2 (=6).
9 fada:6 KS.

PREDNI NOHY (2 x)
PFizi K1390.

1 fada:MO a do né&j 4 KS
2 fada:4 x V (=8).

3-5 fada:8 KS.

Vycpat stfizi.

6 fada:(2 KS, A) x 2 (=6).
7-9 fada:6 KS.

OCAS

Pfizi K1390.

1 fada:MO a do nej 5 KS
2-6 fada:5 KS.

USI (2 x)

Prizi K322

1 fada:MO a do ngj 6 KS.
2fadai6 x V (=12).

3 fada:(1 KS, V) x 6 (=18).
4-6 fada:18 KS.

7 fada:(1 KS, A) x 6 (=12).
8 rada:(2 KS, A) x 3 (=9).
9-10 fada:9 KS

Slozime na polovinu a shackujeme 4 KS (=4 KS).

HLAVA

Zacit pfizi KO10.

1 fada:MO a do négj 6 KS.

2 fada:6 x V (=12).

3 fada:(1 KS, V) x 6 (=18).
4 fada:(2 KS, V) x6 (=24).
5 fada:(3 KS, V) x 6 (=30).
6 fada:30 KS.

7 fada:(4 KS, V) x 6 (=36).
8-9 fada:36 KS.

Dale stfidame barvy kazdé 2 fady K1390-K322-K890.
10 Ffada:(5 KS, V) x 6 (=42).
11-13 fada: 42 KS.

14 fada:(5 KS, A) x 6 (=36).
15 fada:36 KS.

16 fada:(4 KS, A) x 6 (=30).
17 fada:30 KS.

V nasledujici fadé vliozime ocCi do stfedu hlavy 7 KS od sebe.
18-23 fada:30 KS.

24 fada:(3 KS, A) x 6 (=24).
25 fada:2 KS, A) x 6 (=18).
26 rfada:(1 KS, A) x 6 (=12).
Vycpat stfizi.

27 fada:6 x A (=6).

TELO

Zacit prizi K322. Dale stfidame barvy kazdé 2 fady K1390-K322-K890.
1 fada:MO a do négj 6 KS.

2 fadai6 x V (=12).

3 fada:(1 KS, V) x 6 (=18).

4 fada:18 KS.
5 Ffada:(2 KS, V) x6 (=24).
6 fada:24 KS.
7 fada:(3 KS, V) x 6 (=30).
8 rada:30 KS.

9 fada:(4 KS, V) x 6 (=36).
10 fada:36 KS.

12 fada:(4 KS, A) x 6 (=30).
13fada:30 KS.

14 fada:(3 KS, A) x 6 (=24).
15-18 rada:24 KS.

19 fada:(2 KS, A) x 6 (=18).
20-21 fada:18 KS.

22 fada:(KS, A) x 6 (=12).
23 fada:12 KS.

24 rfada:6 A (=6).

Sesit vSechny ¢asti.



